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Luca ha inventato un gioco delle carte. Si gioca con un
mazzo da 40 carte, che vanno distribuite tra 1 giocatori.
Oggi al gioco partecipano 4 bambini, Luca compreso.

Quante carte avra ogni partecipanti al gioco?

A Carla piace tanto abbinare guanti e sciarpa in modo
originale. Ha 4 sciarpe diversamente colorate e 2 paia di
guantini, anche questi di diverso colore.

Quanti abbinamenti diversi potra fare in tutto?

I1 Q.O. che abbiamo acquistato ¢ composto di 96 pagine.
Se le pagine completate sono circa 57, quante pagine

mancano per completare il libro?

La mamma di Anna ha compiuto 38 anni. Domani sara il
compleanno della nonna che ne ha 25 piu della mamma.
Quante candeline dovra preparare Anna per la

nonna?

Linda sta preparando dei braccialetti con della pasta
colorata. Ha verificato che, per ogni braccialetto, le
servono 10 ditali di pasta.

In tutto ha un sacchetto con 70 ditali.

Quanti braccialetti riuscira a comporre?

Per lo spettacolo di fine anno sono state posizionate le
sedie dove siederanno i genitori. Ci sono in tutto 8 file.
Mirco ha contato che in ogni fila ci sono 24 sedie.

Quante sono le sedie a disposizione dei genitori?







